

Uskoro kreće izgradnja Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 18:34

Objavljeno: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 18:34

Danas je u Poduzetničkom centru Coworking u Puli potpisan Sporazum o sufinanciranju kredita za izgradnju i opremanje nove zgrade Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula, Centro Diurno di Riabilitazione Veruda – Pola, kojeg su potpisali Istarska županija te osnivači, svih 10 istarskih gradova te općine Medulin i Vrsar.

Izgradnju nove zgrade Dnevnog centra, procijenjene vrijednosti na oko šest milijuna eura, financirat će u jednakim omjerima po 30 posto Istarska županija i Grad Pula, dok će preostalih 40 posto snositi gradovi Vodnjan, Buje, Poreč, Rovinj, Novigrad, Umag Buzet, Labin, Pazin te općine Medulin i Vrsar.

U ime Grada Pule potpisivanju je priustvovala pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport Ivana Sokolov.

„Veliko mi je zadovoljstvo biti danas ovdje kako bismo potpisivanjem Sporazuma učinili jedan važan korak prema realizaciji projekta koji se čeka već zaista dugo. Dnevni centar duži niz godina radi u energetski neučinkovitim prostorima i usluge se pružaju na više lokacija što dodatno otežava organizaciju i dostupnost. Konačno ćemo to promijeniti i na novoj lokaciji u Šijani izgradit će se suvremeni, kvalitetan i funkcionalan objekt površine 1.710 prostornih metara, prilagođen okruženju, u kojem će svi korisnici i djelatnici biti pod jednim krovom“, kazala je pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport Grada Pule Ivana Sokolov.

Župan Boris Miletić izrazio je veliko zadovoljstvo današnjim potpisivanjem Sporazuma naglasivši kako Istarska županija, premda nema vlasnički udio u Dnevnom centru, godinama financira ovu ustanovu socijalne skrbi te da će u izgradnji novog objekta u pulskom naselju Šijana sudjelovati s 30 posto sredstava, odnosno s 1,8 milijuna eura uvećano za kamate.

„Ovo je još jedan primjer istarskog zajedništva gdje zajedno sudjelujemo u ovoj plemenitoj akciji izgradnje Dnevnog centra u Puli, a namijenjenog svojoj djeci s teškoćama u razvoju iz Istarske županije, kao što smo zajedničkim sredstvima svih gradova i općina sufinancirali adaptaciju Dječjeg odjela u Specijalnoj bolnici „Martin Horvat“ u Rovinju koji također služi za potrebe sve djece u Istri. Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda – Pula djeluje već 25 godina, medicina ide naprijed i doista je bilo prijeko potrebno da djeca dobiju adekvatan prostor, a djelatnici primjerene uvjete za rad na jednoj lokaciji. Rado smo prihvatili obavezu financiranja izgradnje u iznosu od 30 posto jer su nam djeca na prvom mjestu, što pokazujemo djelima, ne samo riječima“, rekao je župan Miletić te zahvalio gradovima i općinama na sufinanciranju predstojećih radova.

Ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula Loretta Morosin dodala je kako ovaj projekt ne predstavlja samo građevinski zahvat, već i ulaganje u ljude, zajednicu i bolju budućnost za sve korisnike njihovih usluga.

„Vaša prisutnost i podrška potvrđuju koliko nam je svima stalo do stvaranja uključivog i humanog društva“, zaključila je ravnateljica Morosin.

Nova zgrada gradit će se u pulskom naselju Šijana, kod raskrižja Valturske i Ulice Jurja Žakna, za buduću zgradu ishodovana je pravomoćna građevinska dozvola, a u narednim danima očekuje se izbor izvođača i zaključenje ugovora o kreditiranju s poslovnim bankom.

Uskoro kreće izgradnja Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 18:34

Objavljeno: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 18:34

U ime gradova i općina potpisnika, današnjem potpisivanju Sporazuma prisustvovali su i gradonačelnici Buzeta Damir Kajin, Poreča Loris Peršurić, Rovinja Marko Paliaga, Umaga Vili Bassanese, Vodnjana Edi Pastrovicchio, načelnik Općine Medulin Ivan Kirac te pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Pazina Tamara Damijanić koji su također još jednom iskazali zadovoljstvo i želju za doprinosom u realizaciji ovog važnog projekta za više od 550 korisnika usluga Dnevnog centra.

Događaju je prisustvovala i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije Gordana Antić. (iPress)

